

Gravitációs gerincnyújtó pad

Augusztusban akció!

1 alkalom: 1200 Ft

10 alkalmas bérlet: 10000 Ft

20 alkalmas bérlet: 20000 Ft



Használja a gravitációs gerincnyújtó padot a gerincbántalmak megelőzése érdekében.

A pad rendszeres használatával megelőzhető a gerincferdülések kialakulása, porckorong kopása és a tartós izomfeszülések.

Kiválóan alkalmazható: porckorongsérv műtét nélküli- és utáni kezelésére, csigolyaelcsúszásra, derékfájdalmak megszüntetésére, gerincferdülés kezelésére, kopásos és degeneratív elváltozások kezelésére, a gerinc és az izomzat nyújtására, az agy és a belső szervek keringésének javítására.

Lumbágó és derékfájás gyógyítása.

A derékfájás és a lumbágó a felnőtt lakosság körében leggyakrabban előforduló tünet kortól és nemtől függetlenül.

A gerincnyújtó pad előnyös, hosszú távon tünetmentes állapotot érhet el a lumbágót és derékfájást kiváltó betegségek kezelésekor.

Használatkor vákuumos állapotot idéz elő, melynek köszönhetően a becsípődött idegyökökre ható nyomás megszűnik. A pad segít megszüntetni az izomfeszüléseket, ezáltal a deréktáji fájdalom enyhül, a gerinc mozgástartományja növekszik.

Nyakfájás és nyaki sérv gyógyítása.

A mindennapi egyoldalú terhelés, a rossz testtartás következtében nagyon sok ember él nyakfájdalommal.

A gerincnyújtó pad rendszeres használata lehetővé teszi, hogy az izomfeszülések megszűnjenek, a nyaki gerinc funkciója javuljon, mobilissá váljon. A beteg fájdalommentes, tünetmentes lehet.

Gerincsérv, porckorongsérv és hátfájás gyógyítása.

Amennyiben kezelőorvosa megállapítja, hogy hátfájdalma porckorong kopásnak, meszesedésnek, porckorongsérveknek, avagy az izomzat görcsös, merev állapotának a következménye, a gerincnyújtó pad eredménnyel alkalmazható. Rendszeres használat esetén a fájdalomérzet csökken, a fájdalom akár teljesen el is múlhat.

A használatot leggyakrabban kizáró okok, betegségek:

Előrehaladott mértékű csontritkulás, kezeletlen magas vérnyomás, kizáródott porckorongsérv, csontvelőgyulladás, gerinctájéki tumor, a várandósság második szakasza, csípő- és/vagy térdprotézis, hasi sérv, retina leválás.

Elérhetőség:

Kistérségi Szakorvosi Rendelőintézet, Velence

2481 Velence, Balatoni út 65

Nyitva tartási idő: H-P 15:00 – 19:00

Amennyiben lehetősége van előzetes időpont egyeztetésre, a 06 20 823 6757-es telefonszámot szíveskedjék felhívni.

